
SUOMEN GOLFLIITON KURINPITOVALIOKUNTA  PÄÄTÖS Nro 1/2021 17.8.2021 

ASIA 

Epäily, että pelaaja on 26.7.2021 Master Golfissa pidetyssä kilpailussa muuttanut kilpailutuloksen todellista 

lyöntimäärää pienemmäksi. 

ASIAN TAUSTAA 

Maanantaina 26.7.2021 Master Golfissa pidetyssä Future Tour 3X-osakilpailussa on ilmennyt pelaajaa 

koskeva epäily kilpailutuloksen manipulaatiosta. Pelaajan merkitsijä on tiistaina 27.7. ollut yhteydessä 

kiertuepäällikköön ja kertonut pelaajan merkinneen ainakin kahdella pelatulla reiällä pienemmän tuloksen 

sähköiseen tulosjärjestelmään kuin minkä merkitsijä ymmärsi pelaajan pelanneen. Kiertuepäällikön 

toimesta asian saatettu Suomen Golfliiton sääntö- ja tasoitustoimikunnalle, joka on todennut asian 

kuuluvan Suomen Golfliiton kurinpitovaliokunnalle. 

KUULEMINEN 

Pelaajalle on annettu mahdollisuus tulla kuulluksi asiassa. Kuulemispyyntö on lähetetty sähköpostilla 

9.8.2021 pelaajalle. 

Pelaaja on lausumassaan 11.8.2021 yksityiskohtaisesti perustellen kiistänyt merkinneensä kilpailutulokset 
väärin sähköiseen tuloskorttiin. 

KURINPITOVALIOKUNNAN RATKAISU 

Perustelut 

Pelaajan merkitsijän selvitystä asiassa on pidettävä luotettavana. Pelaajaa on kuultu ja pelaaja on 

yksityiskohtaisella selvityksellä kiistänyt teon. Pelaajat ovat kuitenkin scoring arealle hyväksyneet pelaajan 

sähköiseen tulosjärjestelmään syöttämät tulokset eikä lyöntimääristä rei’illä ole ollut tässä vaiheessa 

epäselvyyttä. Tilanteessa jää sana sanaa vastaan ja kun mahdollinen seuraus rikkeestä olisi vakava, on 

pelaajan oikeusturvan vuoksi todettava näyttö riittämättömäksi rangaistukseen. Molemmat pelaajat ovat 

laiminlyöneet Golfin sääntöjen 3.3b mukaisen tulosten kirjaamisen jokaisen pelatun reiän jälkeen ja lisäksi 

olleet noudattamatta Golfin sääntöjen 6.4b mukaista aloitusoikeutta reikiä aloitettaessa. Tulokset on 

pelaajan ja merkitsijän toimesta vahvistettu pelin jälkeen oikeiksi scoring arealla eikä kyse ole 

epähuomiossa merkitsemättä jääneistä rangaistuslyönneistä. 

Sovellutut säännöt 

Suomen Golfliitto ry:n kurinpitomääräykset 1.1.2021.  

Päätöslauselma 

Esitetyn näytön perusteella ei voida olla varmoja onko pelaaja muuttanut kilpailutulosta todellista 
lyöntimäärää pienemmäksi eikä pelaajan näin olleen voida todeta syyllistyneen esitettyyn tekoon. Pelaajaa 
ei rangaista. Kurinpitovaliokunta antaa vakavan ohjauksen pelaajille: golfin sääntöjen 3.3b mukaisesti 
kierroksen jokaisen reiän jälkeen merkitsijän tulisi varmistaa pelaajalta kyseisen reiän tulos 
(sisältäen lyönnit ja mahdolliset rangaistuslyönnit) ja merkitä tämä tulos tuloskorttiin, vaikka käytössä 
olisikin sähköinen tulosten keruu. Vain tällä tavalla toimien voidaan välttää nyt käsitellyn kaltainen tilanne, 
jossa epäselvyyttä pelatuista tuloksista syntyy jälkikäteen. Samasta syystä pelaajien tulisi kilpailuissa myös 
noudattaa Golf sääntöjen 6.4b mukaista aloitusoikeutta reiän avauslyönneissä. Golfin sääntöjen 
tunteminen ja noudattaminen ovat ehdoton edellytys kilpagolfissa. 
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